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Novičar iz raznih krajev. 
Vsled razpisa slavnega ministerstva D* O. dogovorno z 

ministerstvom za pravosodje ter bogočastje in uk od 7. okt. 
1857 je zastran ravnanja & tacimi, ki se sami umore, 
z ozerom na člene 4 , 10 in 34 konkordata to le zauka
zano: Kadar je dokazano, da se je kdo sam umoril, ima 
okrajna gosposka komisijo postaviti, ktera bo okoljnoati 
samomora preiskovala in pretresovala, ali je bil tisti pri 
zdravi pameti ali ne, kteri se je umoril. Privzame se tudi 
gosp. fajmošter, v kterega fari se kaj tacega zgodi, h ko-
misfi. To, kar je komisija s preiskovanjem zvedla in mnenje 
zdravnikov, ki so truplo pregledali, je naznaniti dotičnemu 
duhovnemu pastirju. Ako se sklada njegovo mnenje z 
mnenjem okrajne gosposke zastran tega, ali je bil tisti pri 
zdravi pameti ali ne, kteri se je umoril, ga je kar tako 
pokopati, kakor duhovstvo zaukaže. Ako se pa mnenje du-
hovšine ue sklada z mnenjem okrajne gosposke, ima ta to 
reč c. k. poglavarstvu podati, ktero se bo zastran obrav-
nanja te reči s škofijstvom pomenilo. Pokop trupla pa se 
ne sme zoper postave zdravstvenega policijstva nikdar od
lašati. Zavoljo tega je zaukazano, da se ima truplo za
časno zvunaj pokopališča pokopati, če bi obravnava utegnila 
predolgo terpeti. Ko se pa potem spozna, da se je kdo o 
nezdravi pameti umoril, je njegovo truplo dokončno poko
pati, kjer se drugi kristjani pokopavajo. — Prihodnjo spomlad 
bo po celem cesarstvu, kakor vsako leto, izbiranje vojaških 
novincov. Toliko novincov bo treba, kakor za leto 1857. 
— Stiska za dnarje je poslednji čas svobodno mesto Ham
burg v severni Nemčii naj huje prijela, kjer je do 7. 
t m. 136 veličin kupcov omagalo. V tej nadlogi se je 
obernila vlada tega mesta na dunajsko narodno banko, ktere 
vodstvo je z Najvišjim dovoljenjem sklenilo, hamburški repu
bliki 10 milijonov mark banko, to je 7 mil. 207 tavžent in 
207 fl. srebra našega dnarja za eno leto po 6 od sto po
soditi. To srebernino, blizo 1600 centov, so začeli v saboto 
iz hramov narodne banke na kolodvor voziti. Za to je na
jetih 27 voz s štirimi konji. V hramih narodne banke pa 
vendar še ostane 90 milijonov srebra. Tudi angležki časniki 
pišejo, da so iz Londona mnogo srebernine v Hamburg 
namenili. — Pruski kralj okreva bolj in bolj in slišati je, 
da bo šel svoje zdravje v Italijo uterdit. Ker gre pa čas 
namestovanja njegovega brata h koncu, je brati, da je vse 
mogoče, da kralj ne bo več vlade prevzel, temuč da bo 
njegov brat krono svojemu sinu koj po njegovi poroki od
stopil. — Angležki poslanec v Carigradu, stari Strat fort 
fVedclif gre za štiri mesce v London, — Poroka najsta-
reje hčere angležke kraljice s princom Friderikom 
Vilhelmom bo 25. januarja. Brati je tudi, da nizozemski 
kraljic Vilhelm drugo hčer angležke kraljice snubi, in 
ker ee bo mladi portugaljski kralj z mlado nemško prin-
ceznjo poročil, bodo prihodnje leto tri kraljevske poroke. — 
Da so Rusi terdnega sklepa, s Francozi in Angleži Ki
tajce primorati, svojo deželo kupčevavcom druzih dežel 
odpreti, pričuje to, da je več rusovskih bark v Tulonu 
zbranih, od kodar bodo, če že niso, nad Kitajce odrinile. 
— Iz Lizabona dobivamo bolj vesele novice in bolezen 
začenja pojemati, kakor ogenj, kadar les pogori. Čez 
40,000 prebivavcov je mesto zapustilo in vlada je bila pri-
morana, urednikom na pete stopiti, da so svojim dolžnostim 
zvesti ostali. Kralj je mogel tudi rajncega portugaljskega 

kardinala resnobno opomniti njegove dolžnosti. Nasproti pa 
ne morejo serčnosti in pogumnosti mladega kralja prehva-
liti, kteri ne porajtaje svojega življenja, včeraj kakor danes 
s svojim bratom povsod bolnike obiskuje, tolaži in jim po
maga. Zavoljo tega je pa tudi francozki cesar po svojem 
poslancu mlademu kralju pisal, kako močno in resnično se 
nad njegovim junaškim obnašanjem čudi. 


